

ЗАТВЕРДЖУЮ

Виконуючий обов'язки директора
Державного професійно-технічного
навчального закладу «Свеський
професійний аграрний ліцей»

Андрій КОПИТЬКО

11 січня 2024

ПЛАН
заходів на 2024 рік щодо реалізації
Стратегії комунікації з питань євроатлантичної інтеграції України
на період до 2025 року

№ з/п	Назва заходи	Цільова аудиторія	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1.	Віртуальна прогулянка країнами Європи «Моя Європа» (електронний ресурс. Режим доступу https://www.moyaeuropa.com.ua/).	I-III курси	щокварталу	Ковальова С.В., викладачка географії
2.	Проведення тематичних заходів: онлайн-урок «Інтеграція в європейський освітній простір: здобутки, проблеми, перспективи»; онлайн-вікторини «Подорож країнами Європи», «Вгадай столицю країни» (електронний ресурс. Режим доступу https://tezzt.com/vgadaj-stolytsyu-krayiny-legka-viktoryna); онлайн гра-вікторина на карті «Західна Європа: Країни» (електронний ресурс. Режим доступу https://www.geoguessr.com/vgp/3021);	I-III курси	I квартал	Тарасенко О.А., заступник директора з НВихР, педагогічні працівники, бібліотекар

№ з/п	Назва заходи	Цільова аудиторія	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
	онлайн-урок «Глобалізація: загроза або нова реальність?»; інтелектуальна гра «Що? Де? Коли? в ЄС»; інтерактивний онлайн захід «Відкрий для себе Європу за сто хвилин» (частина 1); онлайн євровікторина з історії Європи «Раніше чи пізніше»; інтерактивний онлайн захід «Відкрий для себе Європу за сто хвилин» (частина 2); інтелектуальний брейн ринг «Хто знає краще Європейський Союз».		II квартал III квартал IV квартал	
3.	Проведення тематичних заходів до Дня Європи (за окремим планом).	I-III курси	травень 2024	Тарасенко О.А., заступник директора з НВихР, педагогічні працівники
4.	Проведення онлайн-засідання учнівського самоврядування «Ми – запитуємо, ви – відповідаєте» з питань євроатлантичної інтеграції України.	I-III курси	IV квартал	Тарасенко О.А., заступник директора з НВихР, Таран Аліса, президент учнівського самоврядування
5.	Розміщення на офіційному вебсайті закладу інформаційних матеріалів щодо Європейського Союзу, європейської інтеграції, спрямованої на набуття членства України в Європейському Союзі.	I-III курси, працівники закладу	щокварталу	Тарасенко О.А., заступник директора з НВихР, Лебедева Є.С., відповідальна особа за розміщення інформації на вебсайті закладу

Заступник директора з навчально-виховної роботи

Оксана ТАРАСЕНКО